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6.2 

1. Ableitung in Jacobi-Matrix 
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2. Ableitung in jeweils getrennten Hesse-Matrizes für die beiden Funktionen 
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2.2 𝑓2(𝑥, 𝑦) =  ln (𝑥 + 𝑦) 

𝑓1´´(𝑥, 𝑦) =  
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Rechenweg 

1. Kehrwertregel: [
1
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2. Ableitung vom ln 

 

 

3. Variablen trennen 

 

 

4. Bruch unter Bruchstrich 

 

 

 

 

 

 

  



 

i.) 𝑓´(𝑥, 𝑦, 𝑧) =  (
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ii.) 𝑓´(𝑡) = ( sin(𝑡) + 𝑡 cos (𝑡) cos(𝑡) − 𝑡 sin (𝑡) ) 

 

 

a) 1. Ableitung: 

𝑓´(𝑥, 𝑦) = (2𝑥 cos 𝑦) 

2. Ableitung in Punkt (0/0): 

𝑓´(0,0) = (0, 1) 

3. Einsetzen in Formel: 

 

𝑇(𝑥⃑) = (0) + (0  1)  ×  (
𝑥 − 0

𝑦 − 0
) 

𝑇(𝑥⃑) = (0) + (
0 × 𝑥

1 × 𝑦
) 

𝑇(𝑥⃑) = 𝑦 

b) stärkster Anstieg = Gradient = Vektor der partiellen Ableitung am Punkt (0/0) 

𝑓´(𝑥, 𝑦) = ( 2𝑥  𝑐𝑜𝑠𝑦) 

𝑔𝑟𝑎𝑑 𝑓 (0,0) = (0,1) 

 


